

异地用警妥善对接 交叉执法互促互学

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 刘懿莹)鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队按照上级部门的统一部署要求,于3月20日至24日,与鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队联合组织开展

了异地用警交叉执法专项行动,保持对严重违法违法的高压严管态势。

行动前,荣乌高速交管大队与沿黄公路交管大队做了很好的对接,民警均到交叉执法地详细了解了交通状况,科学设置执

勤点,开展现场查处,并要求参战民警要统一规范着装,文明执勤,严格执法,全程规范使用执法记录仪;要加强安全防护,防止发生民警受伤事件。行动中,民警们学习了兄弟大队的先进经验,一线警力的警务

素质、大局意识、联合作战意识有了明显增强。同时,加大了对重点违法行为的打击、震慑力度,预防和减少了交通事故的发生,为辖区的交通安全形势平稳提供了有力保障。

走进校园做宣传 培养出行好习惯

呼和浩特讯 3月25日上午,呼和浩特市交管支队赛罕区大队宣传民警进入辖区中小学校,以“珍爱生命,安全伴我行”为主题,为同学们送去了一堂生动的交通安全知识讲座。

赛罕区交管大队通过讲座,并借助媒体呼吁大家遵守交通安全法规要从孩子做起,将安全意识融入家庭教育、课堂教育、社会教育中,切实培养群众良好的出行习惯,共同创造安全、畅通、有序的道路交通环境。(宫晓东)

自查自纠促整改 弘扬交警新风采

城关讯 连日来,乌兰察布市兴和县交管大队严格按照“积极动员,人人参加”的要求,认真组织开展纪律作风教育自查自纠活动,通过全体民警、辅警自查和互查互帮的方式,找准工作中存在的问题,并逐条逐项制定、落实整改措施,全面促进和提高民警、辅警服务意识、自律意识和作风意识,养成良好的工作作风,自觉远离违规违纪高压线,从而进一步树立公安交警良好形象,提高人民群众的信任度和满意度。(贾秀)

参与宣誓承诺签字 树立文明交通意识

赤峰讯 赤峰市公安局红山区分局交警大队扎实做好学校交通安全宣传教育工作,该大队民警走进学院附中,为学生上了一堂交通安全课,并通过宣誓承诺的方式,让广大学生自觉树立文明交通的理念。

授课中,民警针对中学生交通出行特点,紧密结合当前学生参与交通的实际情况,运用通俗易懂的语言,为他们讲解步行安全口诀、骑车乘车安全常识以及交通信号灯、交通标志、标线的含义。活动最后,民警与学生们一起宣誓,并在宣传条幅上签字。此次活动进一步增强了中学生的交通安全意识和文明交通意识,让广大中学生牢记交通法规,珍爱生命,平安出行。(杨磊 居彬彬)

孩子课间学交规 营造守法好氛围



本报讯(记者张璋 通讯员崔高明)近日,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队民警走进旗第一小学,开展交通安全知识宣传活动。

活动中,民警紧紧围绕“文明交通 从我做起”的主题,针对学生日常生活中接触到的交通问题,结合实际,通过发放宣

传材料、讲解宣传挂图及交通标志等形式,面对面地给学生讲解交通安全法规和出行安全防范常识,教育广大学生安全出行。此次宣传活动,使学生受到了很好的安全教育,切实让师生们明白了维护道路交通安全的重要性和必要性,营造校园学习交通法规的浓厚氛围。

男孩跑出幼儿园 交警救助保平安

本报讯(记者张璋 通讯员王晶)3月20日上午,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特中旗大队民警开展常态化打击酒驾醉驾违法犯罪行为,当巡逻至旗幼儿园门前路段时,发现前方有一个三岁左右的小男孩,光着脚在马路中间边走边哭,身边并没有大人跟随。

民警立即下车,抱起小男孩询问其情况。小男孩一直哭着说找妈妈,也讲不出自己从哪里来的,和谁来的。民警走访

附近商铺,都不知情。之后,民警发现距离事发点100米左右,有一家幼儿园,便抱着小男孩到幼儿园。当老师看到民警怀里的孩子时,神色紧张,称是自己园里的孩子,自己也不知道孩子是什么时候、怎么跑出去的,民警再三确认后,将孩子交给老师,并提醒道,一定要看管好孩子们,马路上车来车往,这么小的孩子没有任何安全意识,独自走到马路上特别危险。老师懊悔自己的疏忽大意,并对民警连连道谢。

实地查看调研指导 提出要求明确目标

乌海讯 3月14日,乌海市人民检察院检察长田成君、副检察长付元胜等一行4人到海勃湾区人民检察院调研指导工作。海勃湾区委书记贾庆东、人大主任杨东风陪同调研。

调研期间,田成君实地查看了12309检察服务中心、检委会会议室、党员活动室、绿荫家园、视频会议室和档案室等业务用房。海勃湾区人民检察院检察长魏玉柱汇报了该院的工作情况。

杨东风表示,海勃湾区检察院立足检察职能,强化队伍建设,围绕海勃湾区经济社会大局,做了很多卓有成效的工作,得到了区委、区人大、区政府和区政协的高度认可,希望该院再接再厉,努力争创全国先进基层检察院。

田成君对海勃湾区检察院的工作给予了充分肯定。一是领导班子凝聚力强,队伍精神面貌好,干警们精神饱满、朝气蓬勃,各项工作措施得力,成效明显。二是检察文化紧密结合工作实际,很有特色。院史馆是检察事业发展的记录,更是检察人代代传承的记载,建好院史馆符合检察文化的内涵。“海检读书会”活动不仅提升了队伍的

素质,更提升了干警的素养,比较有特色。三是业务素质高,办案能力强。2018年,海勃湾区检察院办案数量大,批捕起诉案件超过该市案件总量的50%,案件审结率达到97%,充分体现了该院队伍能够担当、敢打硬仗的精神风貌。

下一步,就海勃湾区检察院如何做好2019年工作,田成君强调:一要持续加强政治建设。以政治建设为引领,领导班子成员要带头讲政治,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要明确检察机关是司法机关,更是政治机关,必须坚持党对检察工作的绝对领导,确保检察工作始终沿着正确方向前进。二要持续深入推进扫黑除恶专项斗争。要进一步提高政治站位,强化责任担当,充分认识党中央开展扫黑除恶专项斗争的重要意义,为期3年的专项斗争即将进入深水区、攻坚期,要认识到黑恶势力干扰、侵蚀和控制基层政权的严重性,进一步积极主动地做好与纪委监委、法院、公安局的沟通协作,建立务实管用的合作配合机制,不断提高办案质量,切实做到快捕快诉快判,确保扫黑除恶专项斗争持续向纵深发展。三要发挥检察职能,

切实服务保障大局。认真领会落实习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神,紧紧围绕三大攻坚战,找准检察工作服务大局的切入点,充分发挥“四大检察”职能,在海勃湾区加大生态系统保护力度,打好污染防治攻坚战中,提供检察智慧,贡献检察力量。主动融入精准脱贫工作,在办案过程中,要注重发现因案致贫、因案返贫的刑事被害人及其近亲属,将其纳入司法救助范围,及时救助,促进精准脱贫在检察环节落地落实。四要锻造一支让党放心、让人民满意的能力素质过硬的队伍。作为中心城区,海勃湾区检察院有着优良的历史传统,承担着乌海检察工作的重头戏,要进一步加强班子建设、队伍建设、业务建设,将队伍打造得更加精良,业务打造得更加精湛,案件打造得更加精品,全力争创全国先进基层检察院。(海勃湾区检察院供稿)



召开警民恳谈会 扫黑除恶再扬威

金山讯 3月22日,包头市固阳县公安局南关派出所民警进入支农社区,召开扫黑除恶警民恳谈会,听取居民对开展扫黑除恶专项斗争的意见和建议。

会上,固阳县公安局副局长郝双文、南关派出所所长王中华等向社区工作人员和居民代表讲述了2018年度全县公安机关扫黑除恶专项斗争对辖区社会治安的影响和意义进行了宣传讲解,同时向参会代表征求了扫黑除恶的意见和建议。此次恳谈会,进一步提高了广大居民对“扫黑除恶”专项斗争的知晓率,增进了群众对警务工作的理解与支持,为2019年固阳县公安局扫黑除恶专项斗争的深入开展奠定了坚实的群众基础。(肖明 任帅)

做课件分类施教 细筹划因势利导

巴彦浩特讯 自“交通安全进校园”活动开展以来,阿拉善盟阿左旗公安局交警大队精心策划,积极筹备,针对幼儿、小学、中学等不同年龄层以及受教育程度,制做完成各类交通安全教育课件,旨在呼吁孩子们树立安全第一的观念,更好地认识到交通安全的重要性。同时,还通过“小手拉大手”,发动孩子们回家后向父母宣传道路交通安全知识,争取将道路交通安全常识辐射至家庭、社会中,使广大群众在日常生活中杜绝不文明交通行为,自觉遵守交通法律法规,养成文明参与交通的良好习惯。(袁丽)

精准研判科学部署 四管齐下全力治堵

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局交通管理支队精准研判,科学部署,给首府市民提供一个安全、畅通的交通出行环境。

近期,该支队在大量排查调研的基础上,针对目前市区主要拥堵路段通行情况,制定并实施了一系列新举措:一是由二十名训练有素、认真负责的女交警组成“女子护学中队”,分布在车流量大、在校师生多的校区附近,极大提高了上下学期间学校周边来往车辆的通行效率。二是落实道路交通管理路长制,加强高峰时段、重点区域、拥堵节点的交通指挥管理和疏导,加强对辖区地铁、高架桥施工道路的监督;三是落实“固定执勤+机动巡逻”勤务模式,充分利用铁骑中队灵活机动的作用,确保在第一时间发现堵点,并及时介入解决;四是与辖区气象、安监、城管等部门建立联动机制,实行信息共享,及时开展预警提示,随时做好应对突发恶劣天气的准备。(曹坤 霍阿敏)

织密设施“安全网” 筑牢校园“防火墙”

呼和浩特讯 为切实做好校园消防安全工作,筑牢校园消防安全“防火墙”,近日,呼和浩特市交管支队赛罕区分局榆林派出所副所长云栽根带领民警、辅警,对辖区中小学校进行了全面消防安全检查。

云栽根一行认真查看灭火器是否过期、应急灯照明是否损坏、消防通道是否畅通等,并就各检查点的用电情况,进行了仔细检查。他强调,学校后勤总务要把安全始终摆在突出位置,严守安全底线,要在日常隐患排查上做真功,使真劲,严格按照消防安全要求认真排查,对出现的问题,必须迅速解决,确保消防设施正常使用。此次检查,进一步提高了学校消防安全责任人、管理人的消防安全意识,为筑牢校园消防安全“防火墙”打下坚实基础。(张亚飞)